Solutions proposées par les animateurs

12H 4| ARD32 Etui: 1 12H 5H 15H 8H
v|95 Donneur: N N E S 0]
+|DV5 Vul. : Pers. 1P - 2K -
8H »|876 Joueur: S 2P - 3P -
«|876 a4 4P - - -
v|AV1o v|D8742
+|1073 +|R98
&|DV105 &(9432 1P [5Pet>12H
#/V1095 5H 2K |[fit différé avec 15 H
v|R63 2P |petite main
+|A642 3P |déclic pour chelem
& | AR 15H 4P |manche: refus chelem
Entame : DT dans DV10
Résultat : =ou +1 penser a couper un T. de la main courte
Commentaire : N. refuse fermement le chelem
8H 4|54 Etui: 2 8H 15H 6H 11H
v|V73 Donneur: E N E S 0)
+|RV1o0 Vul. : N-S 1SA - 2T
11H &|DV1086 Joueur: E - 2P - 4P
4|A932 «|RDV10 - - -
v|65 v|AR94
+/862 +|1D43
&|AR95 a&|72 1SA régulier avec 15-17 H
#|876 15H 2T |>= 8H Stayman avec 4P
v|D1082 2P |J'ai 4P
+|A975 4P |manche sans
&(43 6H hésitation
Entame : 2C : petit prometteur
Résultat : =ou -1 Le Stayman permet
Commentaire : les atouts permettent de couper maitre de jouer de la belle main
12H +|62 Etui: 3 12H 7H 8H 13H
v|A52 Donneur: S N E S 0)
+|A83 Vul. : E-O - 1P
13H & [RV1054 2T 2P - -
«| AR754 «|DV93 -
v|D6 v|R97
4|65 +|1V1097
&|A763 &|98 -
~|108 7H 1P (5P et>=12H
v|V10843 2T |interv.12Het5T
+|RD42 2P |petit fit : 4 P mais
& (D2 8H 7 H seulement ou 10 HLD
Entame : VT dans RV10 en comptant tout
Résultat : = ou +1 (+2 pour 9éme atout

Commentaire :

couper 2 foisles T

et 1 pour doubleton)
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Solutions proposées par les animateurs

11H #|V86 Etui: 4 11H 5H 14H 10H
v|A96 Donneur: O N E S 0)
*|VI72 Vul. : Tous -
10H & [RD5 #VALEUR! - - 1K -
4|10942 |75 2SA - 3SA -
v|43 v|RD752 - -
+|RD543 ¢
»|AV »|876432 -
«|ARD3 5H 1K |meilleure mineure
A 4 V1 08 ZSA 11H exactement sans enchére
+|A1086 3SA [manche avec 14 H
&(109 14H (14 + 11 = 25)
Entame : 5 C (4éme de longue)
Résultat : =ou +1 6 siires et immédiates
Commentaire : la chicane K en E. est une tuile en trouver 3
16H 4| R64 Etui: 5 16H 8H 10H 6H
v|ADV1o Donneur: N N E S 0
+|R8 Vul. : N-S 1SA - 3SA -
6H & (DV54 Joueur: N - -
«|D7532 »| A8
v|83 v|97654
+|A43 +|652
#1092 »|A87 1SA |régulier 15-17 H
+/V109 8H 3SA |jeu réqgulier sans
v|R2 majeure de 5 ni
+|DV1097 majeure de 4
&(R63 10H avec 9H mini.
Entame : 7C sans enthousiasme
Résultat : - 1 avec une bonne défense 4 siires et immédiates
Commentaire : ne pas prendre du RC : communication en trouver 5
8H 497642 Etui : 6 8H 12H 6H 14H
v|AR4 Donneur: E N E S 0)
+|V3 Vul. : E-O 1K - 2T
14H »|632 #VALEUR! - 2SA - 3SA
+|V3 «|ARD10 - - -
v|DV6 v|32
+|ARD +|9864
&|V10954 & |R87 1K [meilleure mineure
4|85 12H 2T [>=11HetduTsans4C/P
v[109875 2SA [12-14 H/ éviter 2P
+|10752 3SA |avec 14 H : manche
& |AD 6H
Entame : 10 C dans belle suite
Résultat : -1ou-2 7 siires et immédiates

Commentaire :
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pas évident a négocier

en trouver 2
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